

# 元首通话给中法、中欧关系带来春意

【新华时评】

国家主席习近平16日下午同法国总统马克龙通电话。两国元首就下阶段中法双边合作达成多项重要共识,为中法、中欧进一步深化合作指明方向。此次通话正值“立春”之后,北京冬奥会顺利举行之时,给中法、中欧关系带来春风暖意。

和农业科技合作研讨会先后举行,首份联合实验室项目征集指南如期发布。在此次通话中,两国元首再次为中法关系定向把舵。习近平主席指出,新的一年,中法双方应该延续积极、健康、向上的主基调,本着相互尊重、平等相待原则,加强各层级对话交流,增进了解和互信,推动中法合作取得新成果。马克龙总统表示,当前国际形势充满紧张动荡,在此背景下,法方更加希望同中方深化全面战略伙伴关系。法方对近年来中法合作取得重大成果表示满意,愿同中方探讨克服疫情影响,加强人员交往,增进友谊互信,深化互利合作。

融、航空,再到第三方市场合作,还有空间、网络、极地、海洋等领域对话等。法国巴黎法中友好协会副主席利亚齐德·本哈说,两国元首的建设性对话将增进了解和互信,促进中法友谊,中法合作未来可期。法国智库席勒研究所研究员克里斯蒂娜·比埃说,中法元首此次通话着眼未来,为中法关系发展增添新动力,令人振奋。

法方将全力推进欧盟同中国之间的积极议程,同中方共同努力,推动欧中关系向前发展。两国元首的对话传递出推动中欧关系继续前行的积极讯息。法国巴黎政治学院国际关系专家贝特朗·巴迪说,中法两国元首加强对话沟通,不仅有助于促进两国合作,也有助于推进中欧积极议程,扩大双方共识。

## 中国春节电影周在意大利举行



持续15天的意大利中国春节电影周于日前闭幕。电影周为意大利民众带来浓浓的春节文化气氛。电影周由意大利《世界中国》杂志主办,中国驻意大利大使馆提供的多部影片2月1日开始在罗马台伯河边的“风景”影院播放,深受当地观众喜爱。图为电影周观众在意大利罗马的影院门前和“冰墩墩”、“雪容融”合影。新华社发

## 中国医疗队春节留守受援国

虎年新春,中国(江苏)第17期援圭亚那医疗队成员放弃回国探亲机会留守受援国,深入圭亚那热带雨林开展三场巡回医疗,为偏远地区的华侨华人及当地民众送去关爱,赢得广泛赞誉。



## IMF总裁呼吁二十国集团合作促进全球经济复苏

据新华社华盛顿2月16日电(记者高攀 许缘)国际货币基金组织(IMF)总裁格奥尔基耶娃16日呼吁二十国集团(G20)政策制定者通过加强合作尽早结束新冠疫情、促进世界经济复苏,同时确保各国安全度过货币政策紧缩周期。

促进世界经济复苏方面把握三大优先事项:第一,G20财政部长和卫生部长必须加强抗疫协调合作,确保每个国家都能平等享有疫苗、检测和医疗等疫情应对手段,共同努力早日结束疫情。

## “让我们的制度成熟而持久”

(上接第四版) 度踏雪,一路为民。“共产党就是给人民办事的,就是要让人民的生活一天天好起来,一年比一年过得更好。”习近平总书记话语温暖,道出中国特色社会主义制度的人民本色。

会议,审议通过《关于加快建设全国统一大市场的意见》等文件,进一步释放出“从制度建设着眼,坚持立破并举”推动各项事业发展的鲜明信号。

正如习近平总书记深刻指出的,“我们的国家治理体系和治理能力总体上是好的,是有独特优势的,是适应我国国情和发展要求的。同时,我们在国家治理体系和治理能力方面还有许多亟待改进的地方,在提高国家治理能力上需要下更大气力。”

进完善和发展中国特色社会主义制度和中国特色社会主义治理体系。开辟“中国之治”新境界,就要严格遵守和执行制度——制度的生命力在于执行。

不断解放和发展社会生产力,满足人民过上美好生活的期待;积极发展全过程人民民主,切实保障人民当家作主;不断改善和保障民生,增强人民的获得感、幸福感和安全感……中国特色社会主义制度获得了最广大人民群众的认可、拥护和支持。

党的十八大以来,习近平总书记主持召开60余次中央全面深化改革委员会(领导小组)会议,推动全面深化改革向纵深挺进,推进各项制度更加成熟定型。

拉长的坐标轴,党的十九届四中全会擘画了“中国之治”的宏伟蓝图:——到2035年,各方面制度更加完善,基本实现国家治理体系和治理能力现代化;

制度的生命力在于执行。中国特色社会主义根本制度、基本制度、重要制度,是对党和国家各方面事业作出的制度安排。无论是编制发展规划、推进法治建设、制定政策措施,还是部署各项工作,都要遵照这些制度,不能有任何偏差。

2022年1月,全球知名公关咨询公司爱德曼发布的“爱德曼信任度晴雨表”显示,2021年中国民众对政府信任度高达91%,同比上升9个百分点,蝉联全球第一。

“后”半程,我们的主要历史任务是完善和发展中国特色社会主义制度,为党和国家事业发展、为人民幸福安康、社会和谐稳定、为国家长治久安提供一整套更完备、更稳定、更管用的制度体系。”

办好中国的事情,关键在党,关键在人。要通过加强思想淬炼、政治历练、实践锻炼、专业训练,推动广大干部严格按照制度履行职责、行使权力、开展工作,将制度优势更好地转化为治理效能。

历史照亮未来,征程未有穷期。“我们已经走出了建设中国特色社会主义道路的成功之路,只要我们沿着这条道路继续前进,就一定能够实现国家治理体系和治理能力现代化”。

“只要我们沿着这条道路继续前进,就一定能够实现国家治理体系和治理能力现代化”

“后”半程,我们的主要历史任务是完善和发展中国特色社会主义制度,为党和国家事业发展、为人民幸福安康、社会和谐稳定、为国家长治久安提供一整套更完备、更稳定、更管用的制度体系。”

历史照亮未来,征程未有穷期。“我们已经走出了建设中国特色社会主义道路的成功之路,只要我们沿着这条道路继续前进,就一定能够实现国家治理体系和治理能力现代化”。

历史照亮未来,征程未有穷期。“我们已经走出了建设中国特色社会主义道路的成功之路,只要我们沿着这条道路继续前进,就一定能够实现国家治理体系和治理能力现代化”。

2021年12月17日,北京中南海。习近平主席主持召开中央全面深化改革委员会第二十三次会议,审议通过《关于加快建设全国统一大市场的意见》等文件,进一步释放出“从制度建设着眼,坚持立破并举”推动各项事业发展的鲜明信号。

党的十八大以来,习近平总书记主持召开60余次中央全面深化改革委员会(领导小组)会议,推动全面深化改革向纵深挺进,推进各项制度更加成熟定型。

拉长的坐标轴,党的十九届四中全会擘画了“中国之治”的宏伟蓝图:——到2035年,各方面制度更加完善,基本实现国家治理体系和治理能力现代化;

制度的生命力在于执行。中国特色社会主义根本制度、基本制度、重要制度,是对党和国家各方面事业作出的制度安排。无论是编制发展规划、推进法治建设、制定政策措施,还是部署各项工作,都要遵照这些制度,不能有任何偏差。

## 向着复兴梦想的新跨越

(上接第四版) 7年时间,第6次扩围!日前,伴随鄂尔多斯、景德镇、襄阳、喀什地区等27张“新面孔”上榜,至此我国跨境电商电子商务综合试验区已达132个,覆盖30个省市区,在全国范围形成海内外联动、东西双向互济的发展格局。

着应对重大挑战——2022年1月24日,习近平总书记主持召开中共中央政治局集体学习,主题是“努力实现碳达峰碳中和目标”。

全面实行股票发行注册制改革,服务稳增长和高质量发展,推进制度型开放、风险化解处置、监管转型等,成为今年资本市场改革发展的关键词。

扎实推动共同富裕的历史阶段。一切为了人民,一切依靠人民。作为新冠肺炎疫情发生以来首次如期举办的全球综合性体育盛会,北京冬奥会平稳举行,背后是无数人舍小家、为大家的付出。

“虽然受到国内外经济环境变化带来的巨大压力,但中国经济韧性强、潜力足、长期向好的基本面没有改变,我们对中国经济发展前景充满信心。”习近平总书记的话,掷地有声。

中央层面系统谋划、总体部署,构建碳达峰碳中和“1+N”政策体系,推进经济社会发展全面绿色转型,充分体现加强党对一切工作的领导的要求不是空洞的、抽象的,要在各方面各环节落实和体现。

党的十八大以来,在习近平经济思想指引下,中国特色社会主义市场经济体制不断完善。充分发挥市场在资源配置中的决定性作用,更好发挥政府作用,推动有效市场和有为政府更好结合;坚持“两个毫不动摇”,持续优化营商环境;完善宏观经济治理,更好服务实体经济……

历史照亮未来,征程未有穷期。“我们已经走出了建设中国特色社会主义道路的成功之路,只要我们沿着这条道路继续前进,就一定能够实现国家治理体系和治理能力现代化”。

新出发,步调一致向前进 仰望星空,中国航天正为人类探索宇宙奥秘、和平利用太空、推动构建人类命运共同体作出积极贡献。

9年多来,一系列基础性、开创性、战略性举措相继出台,确保党始终引领中国航船沿着正确航向破浪前行。

党的十八大以来,在习近平经济思想指引下,中国特色社会主义市场经济体制不断完善。充分发挥市场在资源配置中的决定性作用,更好发挥政府作用,推动有效市场和有为政府更好结合;坚持“两个毫不动摇”,持续优化营商环境;完善宏观经济治理,更好服务实体经济……

历史照亮未来,征程未有穷期。“我们已经走出了建设中国特色社会主义道路的成功之路,只要我们沿着这条道路继续前进,就一定能够实现国家治理体系和治理能力现代化”。

## 德国将逐步放松新冠防疫措施

据新华社柏林2月16日电(记者张毅荣)德国联邦和各州政府16日达成协议,将分三步放松该国新冠防疫措施,但强调不会取消室内戴口罩、保持社交距离等基本防疫措施。

者开放。3月20日起,如医疗资源条件允许,将仅保留基本防疫措施。按照协议,放松政策将由各联邦州具体执行,但采取每步措施前,需检视是否符合当时疫情,且各州只能在有或仅有轻微跨区域影响的领域自行决定开放步骤。

## 索马里首都发生自杀式炸弹袭击



2月16日,在索马里首都摩加迪沙,当地居民查看爆炸现场。索马里警方16日说,首都摩加迪沙当天发生自杀式炸弹袭击,造成至少2人死亡,16人受伤。新华社发

<h3>封路通告</h3> <p>为保证通行能力和行车安全对京抚线进行改建封闭施工。改建段长度23.597公里,其中盘锦界至双井子段长9.066公里,起止桩号为:K618+927至K627+933.338。胜利村至红庙桥西桥头段长14.531公里,起止桩号为:K641+125至K655+655.322。封闭时间为2022年2月25日—2022年10月31日。</p> <p>封闭期间请按绕行线路安全行驶,绕行线路如下:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. 盘锦界至红庙子桥方向:走京哈高速,经高开收费站、台安收费站、辽中南收费站。</li> <li>2. 红庙子桥至盘锦界方向:走京哈高速,经辽中南收费站、台安收费站、高开收费站。特此通告。</li> </ol> <p>鞍山市交通运输局服务中心 台安县公安局交通警察大队 台安县交通运输事务服务中心</p>	<h3>遗失声明</h3> <p>本企业北京三鸣生物工程有限公司辽宁分公司,社会统一信用代码:91210000MA7EPHL33J,营业执照正、副本和公章已丢失,声明作废。联系人:孙世诚,联系方式:18501289328。</p> <p>董婷婷遗失沈阳中海和平之门6期—3号地车位—A区367的收款收据,票据号码:HPZM13487,金额:140562元,日期:2019-12-09,票据号码:ZHPZMT05190,金额:50000元,日期:2019-12-05,声明作废。</p>
---	--